



В Иркутской области трое уроженцев Ингушетии обвиняются в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области предъявлено обвинение трем уроженцам Республики Ингушетия в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Следствием установлено, что 31 мая 2010 года на одной из улиц Иркутска злоумышленники насильно усадили 31-летнего местного жителя в автомобиль и повезли в неизвестном направлении. Они требовали вернуть долг в размере около 4 тысяч долларов. В ходе оперативных мероприятий автомобиль с подозреваемыми был остановлен оперативными сотрудниками, потерпевший освобожден. Установлено, что двое из задержанных ранее работали в органах внутренних дел Ингушетии и Чечни. В Иркутске они отбывали наказание в одной из исправительных колоний и после освобождения решили остаться в Сибири. По ходатайству следователя судом в отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, третий отпущен под подписку о невыезде. В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541004>